
                                                                   ATA   DA 002a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

 CÂMARA  MUNICIPAL   DE  CAMPO  LIMPO 

                                                                   PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos dezesseis dias do mês de fevereiro de do ano de dois mil e vinte e um,  nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, 

no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adher-

bal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, às dezenove horas e cinco minutos, constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASA-

MASSSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, 

CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DO-

NIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA 

GALDINO,  JOSÉ CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JU-

RANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO,  con-

forme chamada efetuada pelo 1º Secretário, respondida e assinaturas na Folha de Pre-

sença respectiva. Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos 

os trabalhos da segunda Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a presi-

dência do titular, Vereador Diego Henrique Ito, secretariado pelos Vereadores Cristofer 

Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Cavichio, respectivamente 1º e 2º Secretá-

rios. Toma assento à Mesa o Vereador Adriano Benedetti, Vice-Presidente. Em seguida, 

o senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a 

leitura do trecho da Bíblia Sagrada:  Josué, capítulo 1, versículos 19,  por intermédio do 

Vereador Adriano Benedetti.  Finalizada a leitura, o Plenário faz um minutos de silêncio 

pelo falecimento dos munícipes Manoel Nogueira Matos, José Aparecido de Lima, Fran-

cisco José Castro Rodrigues e Devaldo Alves Fernandes. O senhor Presidente coloca em 

discussão a Ata da 01ª Sessão Ordinária de 02 de fevereiro  de 2021, sem ocorrência de 

debates. Colocada em votação, a Ata é aprovada por unanimidade de votos. Coloca 

também em discussão a Ata da 01ª Sessão Extraordinária de 11 de fevereiro de 2021, 

sem ocorrência de debates. Colocada em votação, a Ata é aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo com o Expediente, o Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o 

Boletim Informativo nº 02 relativo ao período de três a dezesseis de fevereiro de 2021, 

relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Coloca também à dis-

posição do Plenário, bem como da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento, o Balan-

cete da Câmara Municipal, referente ao mês de janeiro/2021. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente solicita ao primeiro Secretário  que faça a chamada dos Vereadores que 

apresentaram Indicações para efetuarem a leitura de cada uma delas que seguem:  nú-

meros 9.252 a 9.255 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss: 9.252,  sugerindo a reim-

plantação dos serviços de Cata-Treco e  de coleta de lixo seletiva; 9.253, propondo a im-

plantação de defensas (guard-rails)  no lado direito da rua das Maravilhas, situada no 

Parque Internacional, no seu trecho compreendido a partir da Avenida Amazonas até a 

travessa das Maravilhas; 9.254, sugerindo a  limpeza e a manutenção das bocas de lobo 

instaladas na Rua Francisco Miguel e Avenida Manoel Tavares da Silva; e 9.255, suge-

rindo a construção de  calçadas e a implantação de  defensas (guard-rails) em ambos os 

lados no início da Avenida Alfried Krupp, no ponto que se desenvolve em curva, logo 

após o viaduto sobre os trilhos da CPTM, até alcançar o Posto de Combustíveis Ipiranga 

(antigo Golfo); número 9.256 do Vereador Adriano Benedetti sugerindo a  conservação 

da ponte de madeira construída para passagem de pedestres sobre o Rio Jundiaí, inter-

ligando as pistas da Avenida João Amato,  os dois sentidos do fluxo, na altura dos núme-

ros  2.560 – sentido Jundiaí e 2.599 – sentido Campo Limpo Paulista, restabelecendo 

suas condições de uso seguro; e número 9.257 do Vereador Dionizio Donizette Silveira 

propondo a construção de uma rotatória defronte ao Centro Educacional Sesi nº 316, 

localizado à Estrada Bragantina nº 2197, no Jardim Santa Maria.  Em seguida, o Senhor 



Presidente passa a proclamar seu despacho favorável a todas as Indicações lidas, enca-

minhando-as ao Chefe do Executivo. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a retira-

da de tramitação do Requerimento nº 2.606 de autoria dos Vereadores Kesley Cristine 

Foresto Cavichio e Gilberto de Souza Galdino, que solicita ao Prefeito Municipal infor-

mações sobre os Conselhos Municipais existentes no Município, determinando seu ar-

quivamento. A seguir, o senhor Presidente proclama que os autores Vereadores Diego 

Henrique Ito e Cristofer Barretos dos Santos retiraram o  Projeto de Lei nº 2.887 que 

disciplina as sanções a serem aplicadas pelo não cumprimento da ordem de vacinação 

dos grupos prioritários, de acordo com a fase cronológica definida no plano nacional 

e/ou estadual e/ou municipal de imunização contra a Covid-19, para melhores estudos.  

Em seguida,   solicita à Assessoria Legislativa a leitura, para conhecimento do Plenário, 

das proposituras protocoladas na Casa que seguem: Moção nº 2.056 do Vereador Dino-

nízio Donizette Silveira, apelando  ao Excelentíssimo Prefeito Municipal por providên-

cias no sentido de que sejam realizados serviços de limpeza e de desassoreamento no 

córrego existente no Jardim Santa Lúcia, final da rua Falcão, bem como a remodelação 

da galeria ali implantada de maneira a contar com maior diâmetro; b) Moção nº 2.057 

dos Vereadores Adriano Benedetti, Diego Henrique Ito e Gilberto Galdino dos Santos,  

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  para que adote providências no sen-

tido de realizar estudos técnicos a fim de que a os   servidores  registrados como motoris-

tas de Van sejam reconhecidos como motoristas de ambulância, bem como para que a 

referência salarial do cargo seja alterada, adequando-se ao trabalho desempenhado; c) 

Moção nº 2.058 do Vereador Diego Henrique Ito, apelando ao Prefeito Municipal  no 

sentido de que fiscalize o  caso ocorrido com a filha da munícipe Bruna Romeira e outros simila-

res de discriminação e desrespeito aos direitos das pessoas portadoras de deficiência, bem como 

adote as medidas pertinentes e necessárias, a fim de que tais pessoas não fiquem desamparadas e 

para que outros casos de discriminação não ocorram e sejam banalizados em nossa cidade; d) 

Moção nº 2.059 do Vereador Jurandi Rodrigues Caçula,  apelando  ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal para que, com a máxima urgência, encaminhe ao Poder Legislativo 

Projeto de Lei sobre   regularização de   imóveis; e) Moção nº 2.060 do Vereador Gilber-

to Galdino de Souza, de pesar pelo falecimento de Devaldo Alves Fernandes; f) Moção nº 

2.061 dos Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio e Gilberto Galdino dos Santos, 

apresentando pesar à família enlutada pelo falecimento de Francisco José Castro Rodri-

guges; g) Moção nº 2.062 dos Vereadores Kesley Cristine Foresto Cavichio e Cristofer 

Barreto dos Santos, que apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Campo 

Limpo Paulista por providências no sentido de alterar  a Lei municipal n. 1.793/05, a fim 

de dispensar a exigência de nova avaliação médica para renovação da isenção de tarifa 

de ônibus no caso de diagnóstico de deficiência permanente, bastando o pedido formal 

no órgão competente, bem como, enquanto tal alteração não seja realizada, cobre dos 

responsáveis da Concessionária Rápido Luxo Campinas o retorno do transporte gratui-

to aos usuários assistidos pela Apae, para continuidade aos tratamentos e acompanha-

mentos nessa unidade, aceitando para fins de comprovação do paciente o relatório de 

frequência sugerido pela Instituição; h) Moção nº 2.063 da Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, votos de pesar pelo falecimento de José Aparecido de Lima, carinho-

samente conhecido como “Zé Lima”; i) Moção nº 2.064 da Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio de votos de pesar pelo falecimento de Manoel Nogueira Matos, cari-

nhosamente conhecido como “Mané”;  e j) Moção nº 2.065 da Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, de aplausos ao  atleta de Jiu-Jitsu de Campo Limpo Paulista, Júlio 

César Suzigan Martins, conhecido como Julinho Martins, pela conquista do Campeona-

to Nacional realizado pela Abu Dhabi Jiu Jitsu Pro (AJP),  no dia 14 de fevereiro do ano 

corrente, na cidade de Curitiba, Paraná, representando muito bem nossa cidade no 

evento, com elevado nível técnico e brilhante atuação. Com a palavra a Vereadora Kes-

ley Cristine Foresto Cavichio requer a dispensa da leitura do inteiro teor das Moções 



números 2.056 a 2.065, lendo-se somente as respectivas Ementas, já que foram distribuí-

das cópias e os senhores Vereadores estão cientes dos conteúdos das matérias. O senhor 

Presidente coloca em discussão o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Kes-

ley Cristine Foresto Cavichio, sem debates. Submetido em votação, é aprovado por una-

nimidade. Em seguida, o senhor Presidente solicita à Assessora Legislativa a leitura  das 

Ementas das Moções objetos do requerimento aprovado, no que foi atendido. Finalizada 

a leitura, o senhor Presidente declara  a transferência das Moções números 2.056 a 2.065 

para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e votação únicas, por urgência de-

terminada pelo número regimental de subscrições. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

passa para a Fase de Assuntos Gerais e pede aos Senhores Vereadores interessados em 

fazer o uso da palavra a se inscreverem junto ao 2º Secretário. Com a palavra a Verea-

dora Ana Paula Casamassa de Lima saúda a assistência, Vereadores e internautas. Em 

seguida, apresenta sua condolência às famílias enlutadas de nossa cidade e, não obstante 

a Covid não ser a causa das mortes, alerta que centenas de pessoas ainda morrem por 

Covid e por isso não há como deixar de seguir os protocolos de segurança covid-19 e o 

distanciamento social, para que não seja transportada a doença às pessoas consideradas 

de risco. Saúda o Vereador Antonio Fiaz Carvalho por ter vencido a Covi-19. Aclama o 

senhor Prefeito Municipal por não medir esforços para conseguir Emendas Parlamenta-

res para melhoria da cidade. Critica o atual Secretário Municipal de Serviços Urbanos, 

ex-Vereador da Casa, Denis Roberto Braghetti,  que na Legislatura passada e na tribu-

na criticava as deficiências da gestão anterior e, agora como dirigente daquela Secreta-

ria Municipal,  não responde os ofícios da Vereadora encaminhados com demandas da 

população, rogando-lhe devolutivas às suas solicitações para informar os munícipes. 

Com a palavra o Vereador Adriano Benedetti cumprimenta os Vereadores e todos que 

assistem a Sessão, seja presencial ou pela internet. Passa a agradecer o Deputado Esta-

dual Marcio Nakashima pela Emenda Parlamentar recebida,  no valor de cem mil reais, 

destinada à área da Saúde do Município, dizendo que será de grande valia o valor repas-

sado já que com a pandemia essa área está muito necessitada de suprimentos e estrutu-

ra. Convida o Deputado Estadual a vir conhecer a cidade de Campo Limpo Paulista. A 

seguir, o Vice-Presidente, Vereador Adriano Benedetti, assume a presidência, para o 

titular, Vereador Diego Henrique Ito,   manifestar-se na tribuna. Com a palavra o Vere-

ador Diego Henrique Ito aborda sua Moção nº 2.058 explanando as razões de sua elabo-

ração, compreendidas na discriminação sofrida por uma criança deficiente mental, filha 

da senhora Bruna Romeiro. Externa seu profundo repúdio a qualquer sentimento de 

intolerância, discriminação e preconceito, ponderando que não se deve ficar omisso pe-

rante essas circunstâncias. Cita o artigo 23, parágrafo 2º, da Constituição Federal, que 

reza a proteção e a garantia dos portadores de deficiências. Em seguida, reassume os 

trabalhos. O Vereador Dionizío Donizette Silveira inscrito, desiste do uso da palavra. 

Sem mais Vereadores inscritos para o uso da palavra,  o Senhor Presidente prossegue 

com os trabalhos, sem intervalo, com nova chamada efetuada e respondida pelos Verea-

dores anteriormente nominados e com quórum legal para deliberação,  já em fase de 

Ordem do Dia,Solicita ao primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barretos dos Santos, 

a leitura da Ordem do Dia composta pelo Projeto de Lei nº 2.866 do Vereador Dionízio 

Donizette Silveira, que denomina Rua Amazonita a via pública localizada no Loteamen-

to Chácara Campo Limpo, para primeira discussão e votação. Finalizada a leitura, o 

senhor Presidente esclarece que além da matéria constante na Ordem do Dia original, 

foram incluídas as Moções números 2.056 a 2.065, transferidas do Expediente pelo nú-

mero regimental de subscrições, devendo ser apreciadas em discussão e votação únicas.  

Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia a apreciação, em primeiro turno, do Projeto 

de Lei  nº 2.866 e solicita à Assessoria Legislativa a leitura do parecer da assessoria jurí-

dica. Finalizada a leitura do parecer, o senhor Presidente  colhe os pareceres verbais das 



Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços 

Públicos, cada qual por sua vez opinando sua aquiescência à propositura em exame, por 

unanimidade.  Prosseguindo, o senhor Presidente submete o Projeto de Lei   nº 2.886 em 

primeira discussão, manifestando-se os Vereadores Dionizio Donizette Silveira e Ana 

Paula Casamassa de Lima. Em primeira votação, o Projeto de Lei nº 2.886 é aprovado 

pela maioria de onze (11) votos a favor dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Do-

nizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, José Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio e  um (01) contrário do Vereador Cleber Bueno da Silva; o senhor Presi-

dente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.056, passando 

a colher o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, que é unanimemente favo-

rável.  A seguir, o senhor Presidente submete a Moção nº 2.056 em discussão única, sem 

debates. Submetida em votação única, a Moção nº 2.056 é aprovada por unanimidade; o 

senhor Presidente não vota. O senhor Presidente coloca em  apreciação da Moção nº 

2.057, colhendo  o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, que é unanimemen-

te favorável.  A seguir, o senhor Presidente submete a Moção nº 2.056 em discussão úni-

ca, sem debates. Submetida em votação única, a Moção nº 2.057 é aprovada por unani-

midade; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação da 

Moção nº 2.058, passando a colher o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, 

que é unanimemente favorável.  A seguir, o senhor Presidente submete a Moção nº 2.058 

em discussão única, sem debates. Submetida em votação única, a Moção nº 2.058 é apro-

vada por unanimidade; o senhor Presidente não vota. Em seguida, é apreciada a Moção 

nº 2.059. O senhor Presidente  colhe o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, 

que é unanimemente favorável à Moção nº 2.059.  A seguir, o senhor Presidente submete 

a Moção nº 2.059 em discussão única, sem debates. Submetida em votação única, a Mo-

ção nº 2.059 é aprovada por unanimidade; o senhor Presidente não vota. O senhor Pre-

sidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.060, passando a colher o parecer verbal da 

Comissão de Justiça e Redação, que é unanimemente favorável.  A seguir, o senhor Pre-

sidente submete a Moção nº 2.060 em discussão única, sem debates. Submetida em vota-

ção única, a Moção nº 2.060 é aprovada por unanimidade; o senhor Presidente não vota. 

O senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.061, passando a colher o pare-

cer verbal da Comissão de Justiça e Redação, que é unanimemente favorável.  A seguir, 

o senhor Presidente submete a Moção nº 2.061 em discussão única, sem debates. Subme-

tida em votação única, a Moção nº 2.061 é aprovada por unanimidade; o senhor Presi-

dente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.062, passando 

a colher o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, que é unanimemente favo-

rável. A seguir, o senhor Presidente submete a Moção nº 2.062 em discussão única, ma-

nifestando-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Submetida em votação úni-

ca, a Moção nº 2.062 é aprovada por unanimidade; o senhor Presidente não vota. O se-

nhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.063, passando a colher o parecer 

verbal da Comissão de Justiça e Redação, que é unanimemente favorável.  A seguir, o 

senhor Presidente submete a Moção nº 2.063 em discussão única, sem debates. Submeti-

da em votação única, a Moção nº 2.063 é aprovada por unanimidade; o senhor Presiden-

te não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.064, passando a 

colher o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, que é unanimemente favorá-

vel.  A seguir, o senhor Presidente submete a Moção nº 2.064 em discussão única, sem 

debates. Submetida em votação única, a Moção nº 2.064 é aprovada por unanimidade; o 

senhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 

2.065, passando a colher o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação, que é una-

nimemente favorável.  A seguir, o senhor Presidente submete a Moção nº 2.065 em dis-



cussão única, manifesta-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Submetida em 

votação única, a Moção nº 2.065 é aprovada por unanimidade; o senhor Presidente não 

vota.  Encerrada a pauta,  o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, 

cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se junto ao 2º Secre-

tário da Mesa. Sem Vereadores inscritos para falar e nada mais havendo a tratar,  o se-

nhor Presidente  agradece a presença de todos e declara encerrada a 2ª Sessão Ordinária 

da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada na Ses-

são Ordinária de março de 2021, vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
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